



ОБЩИНА ВРАЦА
ЦЕНТЪР ЗА
АДМИНИСТРАТИВНО
ОБСЛУЖВАНЕ

9400-0-10993 / 08.09.2017
Вх. №Г.
Срок за изпълнениеГ.
Работно място:
"Общо деловодство" 22.09.2017
тел.: 62-45-81/в.414

КМЕТА на гр. Враца, г-н Калин
Каменов, ул. „Стефанаки Савов“ №
6, тел 092/624581,

ЖАЛБА

от
Петър [REDACTED] Вълкачовски, Адрес:
гр. Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED], тел.
0 [REDACTED]

ОТНОСНО: Многократно подавани
сигнали за денонощен силен шум от
метална беседка в двора на начално
училище „Софрони Врачански“,
както и постоянен тормоз от
прехвърляне на топки

УВАЖАЕМИ Г-Н КАМЕНОВ,

За пореден път се обръщам към Вас по повод на неуредени социални взаимоотношения, касаещи ръководената от Вас институция.

Въпреки, многократно подаваните сигнали до тел.112, както и на полицейските служители пристигащи на подадените ми сигнали, до тук, вероятно от 2016-2017 г., няма абсолютно никакъв ефект по предотвратяването на този тормоз от двора на началното училище, състоящ се в непрестанно блъскане по ламарините на беседката, която е залепена буквално до оградата ми, постоянното събиране на хора в нея, включително и през нощта и следобедните часове от 14 до 16 ч.

Като резултат, ползвателите на беседката въобще не се съобразяват, че се намират непосредствено до прозорците на жилищни сгради и произвеждат **изключително висок шум**, състоящ се от крясъци, викане, хилене, блъскане със все сила по ламарините на беседката, удряне с празни пластмасови бутилки от бира, като освен алкохола, по всяка вероятност се употребяват и упойващи вещества като марихуана, за което съдя по безпричинните постоянни смехове, за което съм сигнализирал почти винаги служителите на реда.

Събуждали са ме през нощта и от оперно пеене, като местоположението на беседката е такова, че предполага усамотение, укритие на седящите, понеже се наблюдава единствения подстъп към нея от двора на училището.

Моля обърнете внимание, че беседката се намира непосредствено до границата на имота ми, залепена е за оградата ми и когато прехвъркне топка

от двора, децата и младежите се качват на нея, чупят ми оградата и прескачат в имота ми, като отправят и нецензурни думи, псувни, ако никой не се отзове на виковете им, като и заплашват и със саморазправа.

А ТОВА Е ПОСТОЯННО, ТО ПРОСТО НЕ СПИРА! Топки, викове, крясъци, блъскане, обиди, идва се и отпред на улицата, като блъскането по входните врати продължава с изключителна ярост!

За да не се саморазправам с тях, обаждам се на 112, служителите пишат протоколи, казват, че ще вземат отношение и тормоза не спира!

Вие разбирате ли, че, мисля че беше през 2018 г., от тел. 112 по едно време спряха да ми вдигат през нощта? И какво полицията идва, разкарва ги и на следващата вечер отново!

И защо не се вземат мерки, въпреки постоянното подаване на сигнали за едно и също нещо? Харчат се държавни пари и нима града ни по такъв начин става приветлив за живеене и предпоставка за задържане на жителите?

Последните сигнали, които съм си записал са от онзи ден 05.09.2020 г., като се установи по време на проверката от полицейските служители непълнолетния младеж, който ме псуваше и по мое настояване служителите взеха отношение към родителите му за това непристойно поведение.

А сигнала от 05.06.2020 подаден от жена ми е когато 3 броя младежи се бяха качили на беседката и чупеха оградата ми, за което пак служителите на реда съставяха протоколи!

И някакъв ефект да има?

Просто направете справка, само аз от посочения ми телефон колко пъти съм се обаждал до тел. 112! Много са!

МОЛЯ ДА СИ ПРЕМЕСТИТЕ БЕСЕДКАТА ВЪТРЕ В ПАРКА, МЕЖДУ ДЪРВЕТАТА, КАКТО И ДА ОРГАНИЗИРАТЕ НЕЩАТА ТАКА, ЧЕ ДА НЕ СЕ РИТАТ ТОПКИ ПОД ПРОЗОРЦИТЕ НИ И ДА СПРЕ ТОЗИ ТОРМОЗ!

Е, каква Тиха зона е това? Та тя работи против себе си, а Ваше задължение е да сложите ред в тия социални отношение, включително и за незаконния железарски цех на открито в съседство, свързан с „много помага“ във високите етажи на Вашата власт, който освен промишлената инвазия, може да доведе и до погубването на имущество и човешки животи от пожар!

А, аз според „указанията“ на Вашите служители, трябва: „ПРОДАВАЙ СИ КЪЩАТА!“, както и да се съобразя с многократно отправената заплаха: „ЩЕ СТАНЕ СЕРИОЗНО!“? Това ли трябва да направя?

Създават се постоянни предпоставки за **сериозни конфликти** и превенцията за това трябва да дойде именно от Вас, за което си плащаме с данъците, понеже така е устроено всяко социално общество!

Гр. Враца
08 септември 2020 г.

С уважение
Петър Вълкачовски